
A Sósvíz kiadó legújabb ezoterikus könyvkínálatából 
 

 
Gyuri Geller – Görbítsünk gyorsvonatot! 
 
A Kövess a dudáló fénybe! c. sikerkönyve után ez a második kötet,  
mely szintén eljutott hazánkba is. A világhírű görbítőfenomén Gyuri   
Sri Mahatma Slambuc tanítványaként belátta, hogy csak azáltal  
tehető jobbá a világ, ha vonatokat görbítünk, hiszen így  
kényelmesebben be tudnak fordulni. Ha webshopunkban rendeli  
meg 5% engedményt adunk a bolti árból.  
(a postaköltség persze háromszor annyi lesz, úgyhogy sehogy sem jár jól) 
 
 
Samantha Firefox - Fengsüni és sólet 
 
A könyvet azoknak ajánljuk, akik még nem döntötték el,  
hogy szakítsanak-e a hagyományos babramorgással, vagy sem. A korábbi 
kötetekből megtanulhattuk, 
hogyan gyalázzunk sárgarépát, miként vesszünk össze lilahagymával, és miért 
érdemes  
sárgaborsót zrikálni. Jelen könyvben új szempont szerint dühíthetünk 
zöldségeket, hüvelyeseket, kiegészítve a Fengsüni ősi látásmódjával. 

 
 
Ted Flaszter - Guminővel Nepálba 
Sokan vagyunk ezen a Földön nyugtalan szívvel, így néha 
új kalandokra vágyva, szívünk beleremeg – vallja legújabb útikönyvében Ted 
Flaszter. A világhírű, hajléktalan kalandor képekkel illusztrált beszámolóját 
azoknak ajánljuk, akik a hegyekbe cipelt guminőt a spirituális fejlődés 
elkerülhetetlen mérföldkövének tartják. 
  
 
 
 
Miao Fuzuneki - Krumplival a stressz ellen 
Miao Fuzuneki világhírű bestzellere már a harmadik utánnyomást éli meg, ami 
annyit jelenthet a hazai olvasóközönségnek, hogy nem kisebb baromságról van 
szó, mint a szerző korábbi munkái, a Kutyaszánnal a depresszió ellen vagy a 
Víztoronyban éltem hat napig c. klasszikusa. Fuzuneki a Fuji hegyen lévő 
TaiCsi kolostorban fedezte fel a forradalmi módszert, mely nem kevesebb, 
mint 6 amerikainak könnyítette már meg az életét.  
 
 
 
dr. Paul K. Kusztó: Júdás konyhája –  
Könnyen, gyorsan 30 ezüstből 
Hiába ítélte el méltatlanul a történelem a haspók Júdást,  
ő ezúttal nem szavakkal, 
hanem ínyenc receptekkel vág vissza. Marharagú Heródes módra, 
Paradicsompüré 12 főre, Rizspuding galileai módra, Názáreti máktorta, 
Pilátus pogácsa, és még sok más finomság várja, hogy feltámadjon az Ön 
konyhájában! 2000 éves mennyei receptek! 
 


